

"De Hazenkamp"
Sektie honk/softbal

Bestuursvergadering d.d. 14-10-85

Aanwezig: Trudy, Chris, Marcel, Han, Ab.

1. Punten vorige vergadering:

1.1 Dames recreantenteam.

Opnemen als lid (contributie f50.-), waarbij tevens lid van de omni-vereniging, waardoor de verzekering gewaarborgd is. Geen bondsleden.

1.2 Sponsoring.

Frits Verhagen is bereid gevonden om contacten met potentiële sponsors te leggen. Voorafgaand zal eerst schriftelijk een eerste contact worden gelegd. Verder uitwerken. Han/Ab

1.3 Protestbrief naar BSCU.

Brief met onkosten specificatie moet z.s.m. weg. Han

1.4 Peanutbal.

Eerst Marijke en Fanny vragen of ze het willen. Trudy

Overige punten zijn afgewerkt.

2. Begroting '86.

Geeft een gat te zien van f7500.-. Is na discussie verkleind tot f6400.- door de contributie inkomsten te corrigeren (400.-) en een contributieverhoging van f5.- mee te nemen als gevolg van de stijging van het prijsindexcijfer.

Meegenomen is een coach voor het 1e team (f6000.-), zodat geconcludeerd moet worden dat financiering uit de normale begroting wederom niet mogelijk is.

3. Ledenvergadering

Van de leden wordt een kritische houding verwacht tav besteding van de sponsorloop gelden. Han en Koos wordt gevraagd een duidelijk plaatje op papier te zetten en ook opgesplitst per team. Han

4. Beleidsplan

De aanbevelingen van Peter Frederiks zijn na overleg met Trudy, Chris, Ab en Peter in een aangepaste versie gepresenteerd als technisch beleidsplan, waarin de technisch coördinator tevens bestuurslid zou zijn. Dat bleek achteraf niet juist, want Peter heeft na rijp beraad hiervan afgezien. Het valt te betwijfelen of met de adviserende TC een werkbare situatie ontstaat. Niettemin vinden we, dat met een gedegen taakomschrijving het wel geprobeerd moet worden, mede omdat het vormen van een TC nog een taakstelling uit het vorige beleidsplan was. Deze taakomschrijving herzien in overleg met Peter a.s. donderdag.

T.a.v. de financiering wordt een steunfonds uit extra ouderbijdrage als een onacceptabele contributieverhoging ervaren. Ook uit de algemene middelen zijn deze extra's niet te dekken blijkens de gepresenteerde begroting. Als enige mogelijkheid zou dan overblijven een restant van de sponsorloop; hier is op dit moment geen inzicht in. zie punt 2. van dit verslag.

De kosten van de door Peter gehuurde films zullen waarschijnlijk niet gedekt worden uit de bijdrage van de meisjes (f2.50). Overschrijding kan niet uit de verenigingskas worden vergoed. Hier zal Peter op gewezen moeten worden. Ab

5. Rommelmarkt

Jaap is benaderd. Wordt georganiseerd op za 23-11.

6. Eindfeest

Op za 16 nov een eindfeest te organiseren met gereduceerde prijzen voor iedereen die zich op enigerlei wijze voor de vereniging heeft ingezet. Uitnodigingen in zeer algemene zin opmaken zodat niemand zich gepasseerd kan voelen.

Trudy

7. Evenementen commissie

Verslag vragen voor ledenvergadering.

Ab

8. Coach le team

Van Nico de Bie (BSCU)) advies gekregen Ab v. Dalsum (TWINS) en Rob Wentink (HCAW) te benaderen. Zij zijn zelf niet beschikbaar maar kunnen wel de weg wijzen.

Ab

9. De Hazenkamper

Komende editie verhaal over veteranentournoi.
Arlies maakt affiche voor de rommelmarkt.

Ab

10. Diversen

Kommissie Winkelsteeg gaat weer van start. Uitnodiging is toegezegd.

Ben Hendriksen bellen over contributieachterstand.

Trudy

Ab Wijshake

16-10-85